

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.  
Telefonszám: 35.

Bácsmezei és délpestmezei érdekl. politika napilap.  
Felelős szerkesztő:  
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.  
Egyes példányszám ára 1500 K.  
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

## A szekszárdi lángok.

A szekszárdi nagytemplom leégése egy pillanatra megállásra késztet. Egy-két percig el kell tűnődnünk az égés körülményein: a szekszárdi lángok sokféle vetik fénycsóvjukat.

Először is hogyan gyulladt ki a torony? Egyesek szerint a templom villanyvilágításának rövidzárlatából keletkezett a tűz, mások szerint a toronyban cigarettázó harangozó gyerekek által gondatlanul eldobott cigarettavégek okozták a tűzveszélyt. Harmadik verzió szerint az üszkös romok között petróleumos kócot találtak volna, tehát a tűz gyújtogatásból eredt.

Melyik verzió felel meg a valóságnak, az erélyesen megindított nyomozás feladata megoldani.

A rövidzárlatról már is azt mondják, hogy a zárlatok teljesen rendben voltak. Ha valóban találtak petróleumos kócot, akkor különben is eselik a rövidzárlat és a cigarettavégek kombinációja. Az esetleges templomgyújtogatás pedig szörnyű fényt vet a társadalomban még mindig eltakartan izzó forrongásokra. Kísérteties fényt vet arra, hogy elvetemedett lelkek még mindig nem tudnak megnyugodni és titkos tűzjelzéseket adnak egymásnak.

Másik oldalról viszont egy katasztrófa világánál meggyőződhetünk a vidék rettenetes elmaradottságáról. Megtudtuk, hogy az ország déli határától Budapestig nincs tűzoltó felszerelés, mely egy nagyszabású tűz eloltásához szükséges. Megtudtuk, hogy intézményeink, házaink, vagyonunk, anyagi kulturánk napról napra csak a véletlennek, nem az emberi örködés szerveztségének köszöni megmaradását. Szekszárdon is kiderült, hogy a tűzoltóság nem áll a kellő számú emberből, felszerelése hiányos, de ha lett volna is felszerelése, nem lett volna vize elegendő.

Ezek a tanulságok köteleznek minket bajaiakat és bácskaiakat, hogy okuljunk a szomszéd törvényhatóságban történt katasztrófából. Vigyáznunk kell társadalmunkra, hogy lappangó szenvedélyek fel ne üssék fejüket, de vigyáznunk kell arra is, hogy szerveztségünk a veszélyek ellen kielégítő legyen.

## Zárt ajtók mögött tárgyalta a Népszövetség főtanácsa a bolgár-görög konfliktusról.

Páris. — A népszövetségi tanács zárt ajtók mögött egy óra hosszúra tartó tanácskozást folytatott a bolgár és görög háborus konfliktusról.

Chamberlain angol külügyminiszter volt az előadó.

A Népszövetség a tanácskozás eredményeként azt az utasítást adta a háboruszkodó feleknek.

Athén. Lepzárta után vettük a hírt, hogy a bolgár és görög kormány kiküldöttjei Athénben a Népszövetség határozata szerint megegyeztek.

hogy 24 órán belül szüntessék meg a katonai műveleteket és 60 órán belül vonják vissza a csapatokat a határra.

A bolgár kiküldöttök kijelentették, hogy kormányuk minden feltételnek eleget tesz, de csak abban az esetben, ha a görög kormány is engedelmeskedik a Népszövetség felhívásának.

## Bud János ma terjeszti a nemzetgyűlés elé a pénzegységre vonatkozó javaslatát.

Budapest. — Bud János pénzügyminiszter ma terjeszti az új pénzegységre vonatkozó javaslatát a nemzetgyűlés elé. A javaslatra kimondják a sürgősséget, úgy hogy az még a mai nap folyamán átkerül a pénzügyi bizottsághoz.

Jövő hét folyamán a valorizációs javaslatot is beterjeszti a pénzügyminiszter.

Mindkét javaslatot a kormány még a költségvetés előtt le akarja tárgyalni.

Budapest. — Politikai körökben azt beszéltek, hogy Vass József népjóléti miniszter teljesen felhagyott a drágaság letörésére irányuló törekvésekkel. Illetékes helyről nyert információk szerint e hír egyáltalán nem felel meg a valóságnak, Vass miniszter csak azért szakította meg a tárgyalásokat, mivel az ősi nemzetgyűlés politikai előkészítésével volt elfoglalva. Amint ettől felszabadul, azonnal megkezdí újból az anketézést.

## Borzalmas ciklon és földrengés pusztított a perzsa tengeröblében.

A ciklonok hazájából a Perzsa tengeröblől vidékéről egy borzalmas pusztulás híre hozta a szikra táviró. Egy félelmetes erejű ciklon ostromozott végig a nagy tengeröblön, mely elpusztított, elsodort mindent, több hajót és az összes gyöngyhalászbárkákat, elsüllyesztette Végigsöpört a partvidéken is és ott felbecsülhetetlen károkat okozott. A ciklon földrengés kísérte. A halottak száma az eddigi megállapítások szerint hétezerre tehető.

Ezen a vidéken és délebbre az indiai Óceánon ciklon gyakori je-

lenség, amennyiben a forróégből az északi vidékek légkicsérőldése ezeken a szabad tengereken történik.

De ilyen nagyságúra, amelyről a larachii október 26-iki rádió jelentések szólnak emberemlékezet óta nem tudnak vissza emlékezni a hajósok. A legutolsó nagy ciklon 1920. novemberben söpört végig itt, amikor több hajó között 2 holland kereskedelmi hajó is elsüllyedt.

Kétszáz kilométeres átmérőjű volt az a kör, melyen forogva végig söpört ezeken a tengereken. Akkoriban majdnem bele került a ciklonba a „Meinam” nevű 2400 magyar hadifoglyot haza szállító francia gőzös is.

## Nagy tűzvész pusztított Kupuszinan.

Zomborból jelentik: Kupuszina községben tegnap óriási tűzvész pusztított, melynek igen sok ház és gazdasági épület esett áldozatul. A lokalizálást késleltette az is, hogy a községnek nincs tűzoltósága. A kár igen nagy.

## Rádió-hirek.

Szekszárd. — Még mindig nem sikerült megállapítani a szekszárdi tűz okát, pedig a legnagyobb apparátussal láttak hozzá a tűz keletkezése okának kinyomozásához. A tető és a torony elpusztult, de a nagyértékű kegytárgyakat sikerült megmenteni.

Budapest. — Vanczák Jánost a szocialista képviselőt, a Népszava szerkesztőjét egy régebben megjelent verse miatt 6 havi börtönrre ítélte a budapesti törvényszék. — Hosszu halogatás után ma, október 27-én megkezdette büntetésének letöltését.

Letenye. — Közzétették az ajánlási ívek eredményét. Dr. Fitz Arthurnak a keresztény gazdasági párt jelöltjének 2368, Pozsgár Rezső pártonkívülinek 1028 és dr. Somogyinak, a fajvédő jelöltnek 710 ajánló irta alá az ajánlási ívet. Ezekből a jelekből tisztán látható, hogy dr. Fitz Arthur már az első választáson győzedelmesen, szótöbbséggel fog kikerülni a letenyei harcból.

Hága. — Az állandó nemzetközi bíróság megkezdte a moszoui kérdés tárgyalását. Törökország ezen a tárgyaláson nem képviseltette magát.

Budapest. — Rákosi Mátyás és társai ügyében a vizsgálatot ma befejezték. Az iratokat a törvényszékhez tették át a statáriális indítvánnyal együtt.

Róma. — A pápa október 27-én külön kihallgatáson fogadta az összes távirati irodák igazgatóit és azok feleségeik látogatását. Szíves szavakat intézett a pápa hozzájuk, áldását adta és mindenkinek jubileumi emlékérmét ajánlódokozott.

Tartós!

Elegáns!

Kényelmes viselet!

a jó

„Kattarinka-cipő”



Sláger árak: Női francia fekete félcipő lakk disszel — — — — —  
Férfi fekete cipő (garantált minőség) — — — — —

K 210 000  
K 250 000

BAJA, br. Eötvös-utca 2.

Telefonszám: 206.

# LÁZÁR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UCCA 8. (Központival szemben.)

## OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

## FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári árákból nagy árengedelmény.

## SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vivő-felszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-arisítása

## RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babakelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek.

## A jánosalmi nagy gazdanap.

Eddig nem tapasztalt nagy érdeklődés között zajlott le a jánosalmi gazdanap. — A fővárosi vendégek. — Hatalmas szakirányú előadások. — A diszebed. — A diszpolgári oklevelek átnyújtása dr. Szabovlyevits Dusánnak és dr. Marschal Ferencnek. — Néhány szó a gazdanap rendezéséről.

Jánosalma község gazdatársadalma ismét olyan dolgot produkált nagy sikert gazdanapjának megrendezésével, aminőt országsszerte sem tapasztalhattak sem a fővárosi, sem a közvetlen környékről odasereglett vendégek. A gazdanapot Almássy Imre jánosalmi gazda egy nagyszámu rendezőbizottságnak az élén fáradhatatlan igyekezettel, annyira elismerésre méltóan, nagy szabásúnak hozta össze, hogy a jánosalmi gazdanap méreteit s nivóját tekintve mondhatni egyedül álló és mindenestre érdemes arra, hogy lapunk hasábjain részletes ismertetésével foglalkozunk.

A jánosalmi gazdanapra leérkeztek a Duna és Tiszaközi mezőgazdasági kamara kiküldöttein kívül, az Országos Gazdaszövetség, a Faluszövetség, az O. K. H., a Hangya Szövetségek kiküldöttei, Bajáról résztvettek ezen a gazdanapon a vármegye részéről Bisztrai Balku Gyula főispán, Szabovlyevits Dusán alispán, Frank Mihály árvaszéki elnök, Scherer Rezső vármegyei főjegyző, Teleki József gróf, Zsigmond Gyula vármegyei másodfőjegyző, Schick Wukow vármegyei t. b. főjegyző, Scharpf Elek gazdasági felügyelő, Diera Benő a bajai kertészeged iskola igazgatója és mások.

Ezenkívül megjelentek Bácsbodrog vármegye összes gazdatársadalmának és Délpestvármegyének érdeklődői. Megjelent továbbá a kasszálási uradalom tisztikara élén Linzer Rezső gazdasági főtanácsossal.

A gazdanap délelőtt fél 9 órakor kezdődött szentmisével, melyet dr. Ámon Pál kanonok mondott, aki Fürstner Antal kalocsai teológiai tanárral a kalocsai érsekséget képviselte. Az istentiszteleten a jánosalmi zene és énekkar működött közre Lovass Andor jánosalmi kántor zeneszerző vezényletével.

### A gazdagylés.

Az istentisztelet után a kaszinó helyiségében nyitotta meg Szabovlyevits Dusán dr. elnök a gyűlést. A megnyitó beszéd után az egyes küldöttségek tolmácsol-tár üdvözlőket. Azután meg-

kezdődött a gazdanap igazi programja, a nagyszabású szakirányú előadások: Kovácsy nyug. gazdasági akadémiai igazgató a műtrágyáról, Legányi Ödön ny. akadémiai tanár a növénynevelésről mondott hatalmas előadást. Staub Elemér dr. helyettes államtitkár a Duna-Tisza közti mezőgazdasági kamara elnöke a szőlőművelésről, Marschal Ferenc dr. nemzetgyűlési képviselő, az Országos Mezőgazdasági Kamara elnöke aktuális gazdasági kérdésekről szólott. Gesztetyi Nagy László kamarai igazgató az Alföld és az alföldi tanya világ fejlesztéséről tartott nagyszabású előadást. Ezeket az előadásokat a kaszinó helyiséget zsúfolásig megtöltő közönség hallgatta végig. Nagyon sokan be sem fértek a helyiségekbe és a szakadó eső következtében kénytelenek voltak szétszéledni.

Marschal Ferenc dr. nemzetgyűlési képviselő indítványára a gazdagylés feliratban kérte a kormánytól az adók mérséklését, a tarifa arányosságát és leszállítását, valamint az alföldi utárlózat fokozottabb kiépítését.

A gyűlés üdvözlő és hódoló táviratot küldött Horthy Miklós kormányzóhoz, Bethlen min. elnökhöz és Mayer János földmivvelésügyi miniszterhez.

### Diszebed a Dági-féle vendéglőben.

A gyűlés után, mely 3/4 óra-  
kor ért véget a Dági-féle vendéglőben diszebed volt. A pompás hangulatu banketten Bisztrai Balku Gyula főispán a kormányfőre mondott pohárköszöntőt. Pohárköszön-

tőt mondtak még a kamarai kiküldötteknek, főispánnak, alispánnak, Marschal Ferenc dr. n. gy. képviselőnek, gróf Telekinek egészségére. A diszebed után következett

### Borota község diszpolgári oklevelei átadásának ünnepsége.

Felemelő pillanatai voltak a gazdanapnak azok a pillanatok, amikor Borota község küldöttsége a község két diszpolgárának Szabovlyevits Dusán dr. alispánnak és Marschal Ferenc dr. nemzetgyűlési képviselőnek átadta a diszpolgári oklevelet. Mindkét kiténtetett megható szavakkal mondott köszönetet azért a nagyfokú elismerésért, melyben őket Borota község részesítette. A délután fél négy órakor kezdődő ünnepség, eltartott körülbelül 5 óráig, amikor a fővárosi vendégek a gazdanapnak vissza utaztak Budapestre. Este 6 órakor a kaszinó látta vacsorára vendégül a még együtt maradtakat.

A jánosalmi gazdanap nemcsak a kamarai kiküldött, fővárosi és más vendégeknek felejthetetlen. hanem magának a rendező jánosalmi és a vármegyei gazdatársadalomnak nagy, szak szempontokból felbecsülhetetlen értékű elménye. Ha ilyen gazdanapok hasonló nivójú rendezéssel időközönként a vármegye különböző helyein követik egymást és a nagyarányú érdeklődés állandósul ezen gazdanapok irányában, ugy hatalmas gazdatársadalmi fejlődik csak vármegyénknek.

x 3 nap alatt kiirt egeret, patkányt, svábbogarat az Universal paszta — Baján egyedüli elárultója az Apolló-illatszertár (Uránia mozgó mellett.)

x Plissé és Gouwré munkákat készítik, jótállás mellett 110 centiméter szélességig, aljak 30.000 től 60.000-ig, fodrok 10.000—20.000-ig Stellner Zsigmondné, Vörösmarty ucca. Grauaug ház.

## HIREK

— Mészáros Bélát választották meg Vaskuton plébánosá Szombaton, 24-én délután dr. Gonczlik Kálmán bajai esperes plébános elnöke alatt történt meg a vaskuti plébános választás egyhanguan. Szalay főjegyző hála köszönetét és elismerését nyilvánította dr. Gonczlik esperes plébánosnak a választás sima vezetése t. Plébánossá egyhangú lekesedéssel Mészáros Béla tompai munkatársát választották meg. Mészáros Béla megválasztása alkalmából mi is szívből üdvözlőjük és kívájjuk, hogy küzdelmes nehéz élet pályáján ezután is az öt megillető szeretettel, tisztelettel és megértéssel találkozzék.

— Az egri Gárdonyi-irodalmi társaság ezévi kulturaprogramja Kürthy Menyhért tankertületi főigazgató, az egri Gárdonyi Irodalmi Társaság elnöke nyilatkozott a magyar nemzeti irodalom fejlesztése terén oly nagy hivatású egyesület ez évi munkaprogramjáról. A Gárdonyi Társaság nyolc felolvasó előadást tart az egerkörnyéki városokban és pedig Gyöngyösön, Hatvanban, Tiszafüreden, Hevesen, Mezőkövesden és három más helyen. Eszterházy Károly, a néhai nagy egri püspök emlékének megörökítésére diszközgyűlést tart a Gárdonyi Irodalmi Társaság. Egy folyóiratot indít meg továbbá, mely közös organuma lesz a Gárdonyi Irodalmi Társaságnak és a pár éves, de nagy multu Egri Műkedvelők Körének.

Zürichi lejegyzés.  
(1925. okt. 27. délelött.)  
Zürichben 100 magyar koronaért  
0-0072-55 svájci frankot fizettek  
A Magyar Nemzeti Bank  
hivatalos árfolyamai okt. 27. délelött.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	7135	7155
Dinár	1270	1274
Szokol	2115	2123
Lei	343	345
Német márka	16990	17046
Lira	2812	2824
Angol font	345,500	346 500
Osz. korona	10043	10077
Svájci frank	13758	13804
Lengyel márka	11690	11740
Hollandia forint	28670	28770
Francia frank	3220	3234
Napoleon ar.	—	—

\*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

## Vegyen vagy rendeljen

férfi-, flu vagy gyermekruhát  
készen vagy mérték szerint

**Dávid Jakab Fia szabónál,**  
mert ott szép, jó és olcsó

Sirkereszték, sirkerítések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a legizlesebb kivitelben és a legjutányosabb árban készít **PETREKANITS JENŐ** kőfaragó mester. — Síremlék és márványipar telepe BAJA, CIRFUSÉ FERENC-U. 1.

Temető munkák és sirkő ujitásokat a legjutányosabb árak mellett.  
**Elismerő oklevéllel kitüntetve.**

**Stellner**

**Eddig csak fantázia volt,**

de most már valóság, női lakk-kapnis cipők, kiváló jó minőség 210.000 K, külföldi egész magas száru legfinomabb kivitelben 230.000 K, női egyes párok 150.000 koronától, férfi cipők 200.000 koronától

**Stellner**

**STELLNER ZSIGMOND BAJA, VÖRÖSMARTY-UCCA I. (Grauug-féle ház.)**

Hó- és sárcipők javítását elfogadom.

Hó- és sárcipők javítását elfogadom.

**SPORT.**

**A bácsbokodi Leventeegyesület háziversenye.**

Bács-Bodrog vármegye területén az elmúlt vasárnap október 25-én két kerületi leventeverseny lett volna, ha az eső el nem mosta volna őket. Kerületi leventeversenyre készültek Bácsbokod és Madaras községekből, azonban ezek a kerületi, nagyszabásuaknak ígérkező versenyek háziversenyévé zsugorodtak össze az esős időjárás miatt.

Ezúttal a Bácsbokodi Levente Egyesület háziversenyéről számolunk be. Ezen a versenyen megjelent az országos testnevelési tanács kiküldöttje Gábrly Részó testnevelési tanácsos, vitéz Zsákmány Miksa vármegyei testnevelési felügyelő dr. Gondán Felicián cisztercita r. tan. és lapunk munkatársa. A vendégeket Palics Antal községi vezetőjegyző fogadta, ahonnan azokkal a diadalkapuvall ellátott bejárati ideiglenes levente sportpályára vonult.

A versenyző ifjúság zárt sorokban zenéivel vonult fel a sportpályára, osztályokba tagozódva, melyeket Keszeits Orbán, Klocker Ferenc, Szelczler András, Hangya Pál, Sztáló Ferenc és Koch Mihály oktatók vezettek.

A nívós, szépen rendezett verseny a minta csapat szabadgyakorlataival kezdődött, Klocker Ferenc tartalékos hadnagy, oktató vezényletével.

A széprendezésű verseny atletikai számai gyorsan peregettek le. Ezek eredményei:

60 m. síkfutás 12-16 éves leventék részére: I. Csapó József 8 mp. II. Bozsits József, III. Gerstmayer József.

Távugrás: I. Vöb Károly 555 cm. II. Csapó József 496 cm. III. Tossenberger Antal 470 cm. Indultak még: Kreisz Márton, Kreisz József, Gehringer János.

Diskosz vetés: I. Gehringer János 22 m. II. Mozsár Lajos 1970 cm. III. Kreisz József 1940 cm.

400 m. síkfutás: I. Vöb Károly 63.3 mp. II. Csapó József, III. Gehringer János feladta.

Magasugrás: I. Vöb Károly 150 cm. II. Gehringer János 140 cm. III. Tossenberger Antal 135 cm.

Súlydobás: I. Szekulity Péter 9.02. II. Mozsár Lajos 870. III. Bányity Máté 810. (5 induló.)

200 m. síkfutás: I. Kreisz Márton 26.02. II. Kreisz József, III. Cserstmayer József. (5 induló.)

Buzogány hajtás: I. Tossenberger Antal 48.05. II. Szekulity

Péter 42.12. III. Gyurin Péter 39.40 (5 induló.)

100 m. síkfutás: I. Vöb Károly 12.30. II. Csapó József, III. Kreisz Márton. (5 induló.)

Gerelydobás: I. Régeisz Nándor 37.20. II. Gyurin Péter 34.55. III. Gehringer János 27.70.

10x50 staféta: I. A) csapat 1 p. 08 mp. II. B) csapat.

A verseny épen befejeződött, amidőn bő üzü özi napot súlyos felhők vették el a leventék feől és csatornás in megeredt a zápor. A díj kiosztásra a bokodi emeletes iskola tornatermébe vonult az ifjúság. It dr. Gondán Felicián cisztercita r. tanár mondott szép beszédet a levente ifjakhoz, majd megkezdődött a díjkiosztás:

Vöb Károly nagy ezüst cigarettatárcát és Keszeits Orbán Mihály oktató által felajánlott ezüst s arany érem adományát.

Régeisz Nándor kis ezüst cigarettatárcát. Gehringer János zsebkéret és Szelczler András oktató ezüst érem adományát. Tossen-

berger Antal ezüst zsebkéret, Kreisz Márton, Kreisz József, Szekulity Péter, Csapó József 1-1 szép zsebkéret kaptak, Bányity Máté börpénztárcát és Schweipert Ferenc borostyán cigarettaszopokát kaptak kiváló szorgalmuk és példás fegyelmességük jutalmául.

Díjkiosztás után vitéz Zsákmány Miksa testnevelési felügyelő szóott az ifjusághoz. A verseny eredményei az eső által trónkratt, fűves, csuszós pálya figyelembe vételével, mint ifjúsági eredmények igen szépek.

Az országos testnevelési tanács kiküldöttje a látottak szépsége, a verseny eredmények elsőrangú volta felett a legnagyobb elismerését fejezte ki Palics Antal vezető jegyzőnek a levente egyesület elnökének és az oktatóknak. A vendégeket Palics Antal községi vezetőjegyző láta vendégül vacsorára

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezső  
Kiadóhivatal vezetője: Smerozka János  
Feltéls kiadó: Kránitz István.

**(-) URANIA MOZGÓ (-)**

Október hó 27 en, kedden d. u. 6, este fél 9 órakor.

**JANICE MEREDITH.**

(Éljen a szabadság)

Történelmi filmregény 11 felvonásban. Főszerepben: Marion Davies.

**Tűzifa**

Ugy **lágymint keményfa** a legolcsóbb napi áron rendelhető

**Katanics Antalnál**  
Erzsébet királyné utca 96. sz.  
Telefonszám 91. —:—: Telefonszám 91.

**Avasi krém**

szeplő, pattanások, mitesser ellen!  
Kapható az „Apolló“-illatszertárban, Baján (Urania-mozgó mellett).

**Hirneves festőművészek képeinek kiállítása**

nyitva reggel 9-től este 8-ig a Nemzeti Szálló nagytermében.

**Zádor Bazár BAJA, Bácska legnagyobb áruháza!**

**Kötött szövött áru osztály.**  
Dus választék divatos kabát és mellényekben. Flor és gyapju női és férfi harisnyák, gyermek osztály külön.

Reform flor és selyem nadrágok.

**Uri divat osztály.**  
Szines ing 2 gallerral 93.000 K  
Selyem eleji ing, 2 gal. 120.00 K  
Selyem sál 48.000 K  
Selyem nyakkendő 30.000 K  
Pécsi bőrkecstyü 105.000 K

Férfi és női esőernyők, gyermek ernyők

**Bőrárúosztály.**  
Lakk ridikül divatos 110.000 K  
Lakkvászson kazeita div. 45.000 K  
Bőröndök, utikészletek. Férfi tárcák, utazó kosarak. Valódi Valkánfibre táska.

**Zádor Bazár**

**Bácska legnagyobb áruháza.**

**Gyermek kocsik osztály.**  
Sport kocsik. Ernyős kocsik. Kosár kocsik. Baba kocsik.

**Játék osztály.**  
Állandó kiállítás a legszebb játékokból.

**Ajándék tárgyak osztálya.**  
A legalkalmasabb ajándékok lakodalom, születés és névnapra.

**Üveg és porcellán osztály.**  
Étkészletek. Üvegtészletek. Lámpák. Teás kávékészletek

**Aczélarú osztály.**  
Evdőszközök. Zsebkések, ollók. Beradorfi alpaca áruk.

**Leszállított árak. Köztisztviselőknek 5 százalék engedmény.**

## Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

### SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Baja, Barcs-utca 4. Telefon 240.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-  
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-  
ses rajzet, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készitést vállalok.

## Pénz

kölcsönt, hosszabb lejáráttal, leg-  
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

## Fa, szén és koksz

legolcsónyabb napi áron kapható  
(kivánatra házhoz szállítjuk.)

## Pince Szövetkezetbe

tagokat felvesszünk.

## Bajai Baross Hitelszövetkezet

mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.

Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Mie'ott kályha, tüzhely,  
lútház, bogrács, füstcső,  
szénkanna szükségletét  
megvénne, forduljon bi-  
zalommal :-:

## EICHHARDT ÉS KRÉNEISZ

vaskereskedőkhöz BAJÁN,

mert ottan a fenti cikkekben szol-  
lid erős kisipari munkát kap, me-  
lyek össze nem teveszthetők a  
súlyos tömeg készítményekkel. —  
Ajánljuk ezenkívül a közismert  
legjobb edényeinket, u. m. nehéz  
külföldi vöröset, vastag alumínium  
edényt, zairbödönt, veidlingot, hus-  
brütöt és az összes vasárkat min-  
denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel  
felvesszünk.

## Koszoruk, csokrok élővirágból

vagy tartós zöld anyagból,  
egyszerűbb és a legdiszesebb  
izléses kivitelben, mindszent-  
ekre és egyéb alkalmakra a

:-: bajai m. kir. :-:  
kertészeged iskolánál

a legelőnyösebb árban kap-  
hatók, illetve előjegyezhetők.  
Ugyanitt előnyösen beszerez-  
hetők: levágott és cserepes  
virágok, valamint őszi kiülte-  
tésre alkalmas évelő és sze-  
gélynövények, virágpalánták  
és tövek nagy választékban.  
:-: Telefon szám 56. :-:

## özy. Bagó Ferencné

kályhás-mester  
ajánlja saját készítmé-  
nyű, Satmote, tűzálló,  
:-: agyag :-:

## cserépkályháit

különböző színekben.  
Elvállal javításokat és  
átrakásokat helyben és  
vidéken, jutányosan.

Cserépkályhák állandóan raktáron.

Műhely: Mészáros L. ucca 43

## Gyelt inspekciós

okt. 26-tól okt. 31-ig.

reggeli fél 8 óráig és vasárnap  
délután nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszerésztára.

## Pálcics

kelmét fest, vegy-  
tisztít, plissziroz,  
gouvroiroz, bőr ka-  
bátokat fest.

## Meghívó.

A Bajai Építőiparosok Szövet-  
kezete, mint az Iparosok Orszá-  
gos Központi Szövetkezete tagja,  
1925. november hó 15 én vasár-  
nap d. e. 10 órakor, határozat-  
képtelenség esetén november 22 én  
d. e. 10 órakor az Ipartestület  
helyiségében rendes közgyűlést  
tart, melyre a tagok az alapsza-  
bályok 19. § a értelmében meg-  
hívatnak.

Napirend.

1. A felszámoló bizottság jelen-  
tése a szövetkezet vagyoni álla-  
potáról.

2. A számadások megvizsgálása  
és a felmentvény megadása.

3. Netáni indítványok.

A felügyelő bizottság által meg-  
vizsgált számadások a szövetkezet  
helyiségében (Damjanich-u. 31.)  
kifüggesztettek és mindenki által  
megtekinthetők.

Baja, 1925. október 23.

A felszámoló bizottság.

## Hirdetmény.

A Bajai Építőiparosok Szövet-  
kezete, mint az Iparosok Orszá-  
gos Szövetkezete tagja cég köz-  
gyűlése a szövetkezet felszámolá-  
sát határozta el s a kir. törvény-  
szék Et. 290/1925. sz. végzésével  
a felszámolást bejegyezte. Ennél-  
fogva alulírott felszámoló bizott-  
ság felhívja a szövetkezet hitele-  
zőit, hogy követeléseiket ezen hir-  
detmény megjelenésétől számított  
hat hónap alatt a felszámoló bi-  
zottságnál jelentsék be, mert el-  
lenkező esetben követeléseik figye-  
lembe vétetni nem fognak,  
Baja, 1925. október 21.

A felszámoló bizottság.

(Klein János,  
Damjanich-u. 31.)

## Értesítés.

Van szerencsém a n. é.  
közönség szives tudomására  
hozni, hogy

## bútorraktárt

nyitottam, ahol állandóan  
raktáron tartok hálo, szalon,  
ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives  
pártfogását kérve vagyok  
kiváló tisztelettel

POLHAMMER RUDOLF  
asztalosmester

Baja, Pokornyi János ucca 7.  
szegény- és közkórházközt.

## Legjótányosabb bevásárló helyek:

### Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrás

### Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-utca

### Értesítés.

Van szerencsém értesíteni a t. c.  
vevőközönséget, hogy szűcsüzle-  
temben saját készítményű női bun-  
dák, valamint sport undák és férfi  
finom bőrkabátok, bőrsapkák, sport-  
sapkák olcsó áron szolid kiszol-  
gálás mellett kaphatók. Kérem a  
n. é. vevőközönség szives támo-  
gatását tisztelettel

### Krupity Mihály

Baja, Erzsébet királyné ucca 37.

### Stukatur nád, szegés kátránypapir

elsőrendű minőség olcsó árak

### Utry Pál fiai

sodronyáru telepe Baja.

### Szücs- és szörmeáru:

legdivatosabb, legszebb

### Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

Házilag készített zamatosan  
fűszerezett

### hentes áru

házi zsír és naponta friss l. rendű

### teavaj

rum, likör, palack borok

Első Bácskai Életmiserületés  
Falatozóban (Városház épület.)

### Vasöntöde és gépgyár.

### Schmidt Márton Fiai

Baja, Csizfusz Ferenc-utca 42-44.

Mezőgazdasági gépek, vas-  
öntvények, gépjavitások, ma-  
lomalkatrészek, csapágyak,  
szijkerek, hengerrovalkolas,  
gépalkatrészek nagy raktára.

Telefon szám 63.

### Papírkereskedés!

Községi és üzleti kész nyom-  
tatványok!

„Uj Elet“ r. t.

### Sodronyételborítók és zöld szunyoghálószövet

legjobb és legolcsóbb.

### Utry Pál Fiai

Sodronyáru telepe B.

### Rőfösüzletek:

Legnagyobb választék, leg-  
kedvezőbb árak.

### Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné ucca 6.

## Jóminőségű butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szerezhető be.

Mátyás király-tér 6. sz.